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Poletni tabor BUMERANG SREČE ko se združijo otroci, narava, šport in zabava. Kjer
humanost dobi pravi pomen...       
  

    O TABORU:  Je pet dnevni poletni tabor za otroke, ki prihajajo iz socialno ogroženih družin iz
Prekmurja. Namenjen je medsebojnemu povezovanju otrok, raziskovanju v naravi,  ustvarjanju
na likovnem, pevskem in plesnem področju, spodbujanju otroških sposobnosti, učenju skozi
igro, športnim in drugim dejavnostim. Torej vse skupaj je namenjeno igri, zabavi ter aktivnemu
preživljanju počitnic izven zaprtih prostorov, zunaj v naravi.   Tabor bo letos
potekal tretjič, in sicer pod vodstvom koordinatorke projekta Katje Šlihthuber. Pri izvedbi
celotnega projekta bo sodelovala skupina mladih, ki radi delajo z otroki, jim ni vseeno za njih ter
jim želijo podariti tisto nekaj, kar bo otrokom narisalo nasmeh na obraz, njim samim pa dalo
veliko osebnega zadovoljstva ob pogledu na srečne otroke. Delo bo v celoti potekalo na
prostovoljni ravni, financiralo pa se bo na podlagi sponzorskih in donatorskih sredstev. 
 

    TRAJANJE TABORA:  Tabor se bo odvijal med letnimi počitnicami, in sicer od 29.7 do 2.8.
2013, vsak dan od 9.00 do 16.00.    

    LOKACIJA TABORA:  Tabor bo letos potekal v Križevcih, v Občini Gornji Petrovci, na lokaciji
Športnea parka Križevci.   V primeru, da bo tabor dobil pozitiven odziv,
bo organiziran tudi prihodnja leta, in sicer vedno na drugi lokaciji, na območju Prekmurja.
 

    UDELEŽENCI TABORA:  Tabor je namenjen otrokom starim od 6 do 10 let, ki obiskujejo OŠ
Gornji Petrovci ter prihajajo iz socialno ogroženih družin.   

  PRIJAVA OTROK NA TABOR:  Starši oziroma zakoniti zastopniki lahko otroka prijavijo na
podlagi prijavnice, katero dobijo pri svetovalni delavki na OŠ Gornji Petrovci ali pri vodji projekta
Katji Šlihthuber. Tja oddajo tudi izpolnjeno prijavnico ter ostale podpisane izjave.
 

    Vse DODATNE INFORMACIJE o poletnem taboru BUMERANG SREČE dobite na:   telefons
ki številki: 040 622 707 – Katja in
 
e-naslovu: 
bumerang.srece@gmail.com
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